令和4年度
保育士等キャリアアップ研修　開催要項

沖縄福祉保育専門学校は、石垣市より委託を受け「保育士等キャリアアップ 研修」の「幼児教育」を開催することとなりました。
コロナウイルス感染症の感染拡大やクラスター発生を防ぐため、受講生の協力とご理解を頂き、万全な感染症対策を講じたうえで対面研修にて実施したいと考えております。
※石垣市の感染拡大状況に応じては「オンライン研修」へ切り替えることを検討致します。
 
【目的】
 保育現場におけるリーダー的な役割を担う保育士等に対し、多様な課題や苦手 な指導等、職務内容に応じた専門性の向上を図ることを目的とします。 
 
【研修内容】 
厚生労働省が定める「保育士等キャリアアップ研修ガイドライン」（平成 29 年 4 月 1 日付厚生労働省通知）に基づき実施します。 
 
【研修分野】幼児教育
 
【対象者】 
石垣市内の保育所等※で勤務している経験年数 3 年以上の保育士で、「幼児教育」分野に関してリーダー的役割を担う者または見込者。
 ※認可保育園、認定こども園、地域型保育事業、企業主導型保育事業所 
 




[bookmark: _GoBack]【募集期間】
募集期間：令和 4年 10月 3日(月)～令和4年11 月 7日（月）  
定 　員 ：60 名予定 
※1 施設から複数人の申込みが可能です。ただし、定員を超える申込みがある 場合は、保育士の方々に広く受講をしていただくために、先着順ではなく、受講形態の希望を確認しつつ選考させて頂きます。 
 
【研修日時】 1 日目：令和4年11月26日（土）【9：00〜17：30】
2 日目：令和4年11月27日（日）【9：00〜17：30】
 
【研修会場】石垣市役所内会議室
 
【研修費用】  無料【テキスト代￥1,540 のみ実費負担】
 ※テキストの注文を希望する方は、受講申込書へ必ず記載してください。 
 
【申込方法】
[保育士等キャリアアップ研修 受講申込書]に、必要事項を記入し、園とりま とめの上、ＦＡＸかメールにてお申し込みください。 
 
【受講決定について】  
令和 4 年 11月 7日頃を目処に、受講決定の通知書を園あてに発送します。 
個人申込みの場合は個人宅宛に発送致します。
　申込後のキャンセル・変更等に関しては令和4年11月18日(金)までに必ずご連絡して頂きますようお願い致します。





【感染対策について】
①入館時の体温測定と事前にお配りしている「体調チェック票」の提示。
②会場の換気を図るため、研修会場の入り口や窓を常時開放しています。
　※暑さ寒さに対応できるよう上着や掛物を各自ご準備ください。
③来館者や職員全員のマスクの着用を徹底しています。
④会場の出入口や会場の要所にアルコール消毒薬を設置しています。

＜本研修受講の注意事項＞ 
【共通事項】
１．本研修の修了認定は、合計 15 時間受講していることと、レポート提出（レポート作成時間を設けています）が必要です。 
２．研修中の録音 、撮影は禁止とさせていただきます。  
３．講義前、講義途中にトラブルや変更が生じた場合は、速やかに対応させていただきます。申込みの連絡先は必ずつながる電話番号を記入してくだい。 
４．感染症の拡大状況等により急遽オンライン研修に切り替えをすることが考えられます。申込みの段階で「オンライン受講切替」の有無にチェックを入れてお申込して頂きますようお願いします。オンライン受講環境が整わない場合は受講ができなくなりますのでご理解頂きますようお願い致します。 
【オンライン受講に切り替わった際必須項目】
①　研修中は本人確認および受講状況確認のため、常時ビデオ・オン（受講者の顔が見える状態）でご参加いただきます。お顔が確認できない場合は修了証を発行できない可能性があります。 
②　研修受講前までに、下記に記載しています、オンライン受講をするためのご準備をお願いいたします。
 　・１名の受講に際し、パソコンは１台必要となります。
 　・参加にあたってはカメラとマイク機能のあるパソコンとインターネット環境が必須となります。パソコンにカメラ機能のない方は、ＷＥＢカメラの購入などご検討ください。   
· 長時間の研修のため、有線でネットワークに接続したうえでの受講をお願いします。
